

日本製プレミアムジャージードレスブランド kay me (ケイミー) が 英国法人 kay me international. LTD を設立

世界進出第1弾として、ロンドン・メイフェアにて 2015年7月22日~8月2日に期間限定路面店を開設

maojian works 株式会社(本社:東京都中央区 代表取締役社長:毛見 純子 以下:当社)は、2015 年 6 月 1 日に 英国法人 kay me international, LTD を設立しました。2015 年 7 月 22 日~8 月 2 日までロンドン・メイフェアにて期間限 定路面店を開設致します。



kay me は 2011 年の創業以来、日本だけでなく欧州・北米・アジア・中東のビジネスウーマン、社交活動に忙しい女性に"一瞬ではなやか ずっとラク"をお届けしたいと願ってきました。

「メイド・イン・ジャパン」を世界中に広げる第一弾として、2015 年 6 月 1 日に英国法人 kay me international, LTD を 設立する運びとなりました。

●ロンドン・メイフェアにて期間限定路面店を開設

「kay me」が期間限定の路面店をオープンするメイフェアの区域は、西ハイド・パークに、北オックスフォード・ストリート、南リージェント・ストリートにそれぞれ囲まれています。メイフェアは現在商業地区として発展を続けており、本社を設けている企業やレストラン、高級ブランドの路面店などが数多く立ち並んでいます。グローヴナー・スクエア、ロイヤル・アカデミー・オブ・アーツ、グローヴナー・ハウス・ホテル、クラリッジスなどが存在し、地元客、観光客ともに注目を浴びやすい場所に位置しています。

●英国法人 kay me international, LTD 会社概要

■社名 :kay me international, LTD

■創業 :2015 年 6 月 1 日

■代表者:代表取締役社長 毛見 純子

●店舗概要

■店舗 :kay me Mayfair Special Store ■販売期間 :2015 年 7 月 22 日~8 月 2 日

■営業時間:平日、土曜:10:00~21:00、日祝:10:00~18:00

■住所:90 Piccadilly, Mayfair W1J, London, Britain

■取り扱い商品:ジャージーワンピース、ジャージージャケット、スカート、カーディガンなど

■価格帯 : £250~£400(約 48,000円~76,000円)

■年齢ターゲット:30代~50代

●kay me とは

キャリアを追求する女性のための新コンセプトアパレルブランドです。「昼は仕事、夜は会食」、「移動も多く、長時間はたらく」忙しい女性のために、スーツやワンピースなど全アイテムはすべて自宅で洗え、そしてコーディネートのステップが省ける「時短性」を追求しています。またすべて伸縮性のある素材だけでできており、長時間着ていても「からだが楽」を追求しています。その上、100%「メイド・イン・ジャパン」。日本の伝統美、美しい色使い、なにより40代以上の女性のカラダを美しく見せるパターンに日本の熟練縫製職人が取組みます。

このように kay me は外資系経営戦略コンサル出身で現経営者でもある kay me 代表兼リードデザイナーの毛見純子が等身大の悩みとその解決方法を盛り込んだ「めちゃくちゃ働く女性の 365 日」を応援するために、立ち上げたブランドです。"一瞬で華やか ずっとラク"な仕事服として、第 1 線で働く女性たちに支持をされています。

またもう1つのミッションとして、kay me は日本の職人が持つ繊細な感性、精巧な手仕事、利用者の目線に立った高い機能開発を存続させるため、ブランドを海外へ展開することで日本の繊維業界の一端を担いたいと考えています。中でも、ほぼ8割を東京都内の縫製産業で発展した地域とパートナーシップを組み、縫製に取り組んでいます。



●代表略歴

毛見 純子(けみ じゅんこ)

大阪市出身。祖父母が大阪市内で和装業を営む。早稲田大学卒業後、ベネッセコーポレーションにて営業マーケティング職を、その後米国系戦略ファームであるボストンコンサルティングにて経営戦略コンサルタントを経験。2007 年独立しマーケティングコンサルティング会社 maojian works 株式会社を設立し、代表取締役に就任。2011 年夏より同社内にて、働く女性の「一瞬で華やかに、カラダをラクに」をコンセプトに「kay me」事業を立ち上げ、銀座四丁目にある本店、小田急新宿店、オンラインショップなどを開始。2015 年 3 月、銀座本店をリニューアルオープン。

●会社概要

社名 : maojian works(マオジェンワークス)株式会社

創業 : 2007年12月

代表者: 代表取締役社長 毛見 純子

所在地: 東京都中央区銀座 4-3-10 銀座中央ビル 7F

kay me ブランドサイト : www.kayme.jp